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ЦИФРОВІ ІННОВАЦІЇ В ТУРИСТИЧНІЙ ПОЛІТИЦІ УКРАЇНИ 

Актуальність дослідження зумовлена тим фактом, що цифрові інновації 

стали ключовим фактором трансформації туристичної політики України. Вони 

відкриваючи нові перспективи для розвитку галузі, але водночас створюючи 

виклики, які потребують комплексного вирішення на державному та 

галузевому рівнях [2]. 

Цифрові інновації в туристичній політиці України включають 

впровадження сучасних технологій і рішень, які сприяють розвитку 

туристичної галузі, підвищенню ефективності управління, покращенню досвіду 

туристів та забезпеченню сталого розвитку.  

Так, можливості, які відкривають цифрові інновації в туристичній 

політиці України є наступними: 

1. Персоналізація туристичного досвіду. Передбачає використання 

великих даних та штучного інтелекту дозволяє створювати індивідуальні 

туристичні маршрути, рекомендації та пропозиції, що підвищує задоволеність 

туристів. 

2. Підвищення ефективності маркетингу. Передбачає, що цифрові 

канали комунікації та соціальні мережі забезпечують більш точне таргетування 

аудиторії, що дозволяє ефективніше просувати туристичні продукти та послуги. 

3. Оптимізація бізнес-процесів. Передбачає, що впровадження цифрових 

технологій у сфері бронювання, оплати та управління туристичними об'єктами 

спрощує та прискорює ці процеси, знижуючи витрати та підвищуючи якість 

обслуговування. 

4. Розвиток нових туристичних продуктів. Передбачає, що використання 

віртуальної та доповненої реальності дозволяє створювати інтерактивні та 

захоплюючі туристичні продукти, такі як віртуальні тури, ігри та квести. 

5. Підвищення конкурентоспроможності. Передбачає, що застосування 

цифрових інновацій допомагає українським туристичним компаніям виходити 

на нові ринки та конкурувати з міжнародними гравцями. 

Окрім можливостей, можна виокремити чисельні виклики, які виникають 

внаслідок впровадження цифрових інновацій в туристичній політиці України, а 

саме: 



16  

1. Цифровий розрив. Не всі регіони України мають рівний доступ до 

цифрової інфраструктури та технологій, що може створювати нерівність у 

розвитку туристичної галузі. 

2. Кібербезпека. Збільшення обсягів цифрових даних в туристичній сфері 

підвищує ризики кібератак та витоків конфіденційної інформації, що вимагає 

посилення заходів кібербезпеки. 

3. Необхідність адаптації кадрів. Впровадження цифрових технологій 

вимагає від працівників туристичної галузі нових навичок та компетенцій, що 

потребує розробки та впровадження програм навчання та підвищення 

кваліфікації. 

4. Законодавче регулювання. Швидкий розвиток цифрових технологій 

випереджає чинне законодавство, що створює правові невизначеності та 

перешкоди для розвитку цифрових інновацій у туризмі. 

Комплексне використання можливостей та подолання викликів, які 

формують цифрові інновації в туристичній політиці України на державному та 

галузевому рівнях передбачають [1]: 

Розвиток цифрової інфраструктури. Важливе інвестування у розвиток 

широкосмугового інтернету, мобільного зв'язку та центрів обробки даних у всіх 

регіонах України. 

Підтримка цифрової грамотності. Важлива розробка та впровадження 

програм навчання цифровим навичкам для працівників туристичної галузі та 

населення загалом. 

Стимулювання інновацій. Важливе створення сприятливого середовища 

для розвитку стартапів та інноваційних проектів у сфері туризму. 

Законодавче забезпечення. Важлива розробка та прийняття нових законів 

та нормативних актів, що регулюють використання цифрових технологій у 

туризмі. 

Співпраця між державою та бізнесом. Важливе створення платформ для 

діалогу та співпраці між державними органами, туристичними компаніями та 

громадськими організаціями. 

Так, цифрові інновації мають величезний потенціал для розвитку 

туристичної галузі України. Проте, для успішної реалізації цього потенціалу 

необхідне комплексне використання можливостей та подолання викликів, які 

виникають внаслідок їх впровадження. Це вимагає спільних зусиль держави, 

бізнесу та громадянського суспільства. 
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